Номинации конкурса
Конкурс проводится по пяти номинациям:
 - «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в производственной сфере» (сокращенное наименование – «Лучший предприниматель в производственной сфере»);
 - «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в сфере услуг и торговли» (сокращенное наименование – «Лучший предприниматель в сфере услуг и торговли»);
 - «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в сфере агробизнеса» (сокращенное наименование – «Лучший предприниматель в сфере агробизнеса»);
 - «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства, руководителем которого является гражданин в возрасте до 30 лет» (сокращенное наименование – «Молодой руководитель года»);
 - «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства, руководителем которого является женщина» (сокращенное наименование – «Женщина-предприниматель года»).
К категории «руководитель» в настоящем Положении относятся:
для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) – юридических лиц – руководитель организации;
для субъектов МСП индивидуальных предпринимателей – сам индивидуальный предприниматель.

В номинации «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в производственной сфере» рассматриваются заявки субъектов малого и среднего предпринимательства, деятельность которых отнесена в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (далее – ОКВЭД) к разделам D, F.
В номинации «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в сфере услуг и торговли» рассматриваются заявки субъектов малого и среднего предпринимательства, деятельность которых отнесена в соответствии с ОКВЭД к разделам G, H, I, J, K, M, N, O и подразделу DE раздела D.
В номинации «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства в сфере агробизнеса» рассматриваются заявки субъектов малого и среднего предпринимательства, деятельность которых отнесена в соответствии с ОКВЭД к разделам A, B и подразделу DA раздела D.
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